



Coordenadoria Central de Bolsas

ERRATA

EDITAL 002/2013/CCB – BOLSA PRÓ-LICENCIATURA – ERRATA

- Onde se lê:

“8 – DA DOCUMENTAÇÃO

8.1 As informações prestadas no formulário de inscrição, bem como a documentação apresentada, são de inteira responsabilidade do candidato.

8.2 O candidato à Bolsa Pró-Licenciatura deverá entregar no momento do protocolo os seguintes documentos:

- I. cópias do RG e CPF;
- II. declaração de matrícula com comprovante da média geral expedido pela Secretaria Acadêmica;
- III. Currículo Lattes atualizado.”

- Leia-se:

“8 – DA DOCUMENTAÇÃO

8.1 As informações prestadas no formulário de inscrição, bem como a documentação apresentada, são de inteira responsabilidade do candidato.

8.2 O candidato à Bolsa Pró-Licenciatura deverá entregar no momento do protocolo os seguintes documentos:

- I. cópias do RG e CPF;
- II. declaração de matrícula com comprovante da média geral e das notas das disciplinas pedagógicas cursadas até o momento, expedido pela Secretaria Acadêmica;
- III. Currículo Lattes atualizado.”

Publique -se.

Anápolis, 10 de abril de 2013
Coordenadoria Central de Bolsas